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i  ložnice. Nemohla si dovolit větší byt, proto si zvolila 
jednopokojový s kuchyní. Přecházela z místa na místo 
a přemýšlela, kam kámen ukryje.

Nejraději by šla ihned do nemocnice a vyzkoušela ho, 
jenže věděla, že ji protivná sestřička, která byla na re-
cepci každé úterý a středu, za mámou nepustí. Drásalo 
ji vědomí, že musí počkat, až budou návštěvní hodiny, 
ale nedalo se nic dělat.

Schovala balíček mezi oblečení do skříně vedle po-
stele a přikryla ho hromádkou triček. 

Letmo zalétla očima k hodinám. Tři ráno. S hlasitým 
povzdechem vešla do koupelny, vlezla do vany a smyla 
ze sebe všechen prach. Když se dotkla krku, vzpomněla 
si, jak ji svíral a dusil, a až teď cítila, jak má kůži citlivou 
ze surového škrcení a znatelně hůře se jí polykalo. Te-
prve nyní si připouštěla myšlenku, že mohla být mrtvá 
a pohřbená pod sutinami spolu s  tím monstrem. Nej-
horší na tom všem však bylo, že by nepomohla mámě. 
Nejspíš to kvůli adrenalinu nepociťovala hned a  klid 
udělal své. 

Jakmile jí horká voda dostatečně uvolnila namožené 
svaly, vylezla z vody, setřela páru vytvořenou na zrcadle 
nad umyvadlem a hleděla na svůj odraz. Na hrdle měla 
rudé otisky prstů, jinak na ní dnešní dobrodružství ne-
bylo znát. 

Zachumlala se do chladivých přikrývek a spokojeně, 
s  radostným pocitem z dnešního úspěchu a s myšlen-
kou, že zítra mámu uzdraví, usnula.

25

Ráno ji probudilo hlasité zvonění budíku. Ayanna ho 
s nevolí zaklapla a protřela si unavené oči. Potřebovala 
by ještě alespoň tři hodiny spánku, aby mohla normál-
ně fungovat. Posadila se v posteli a pohlédla skrz okno 
na růžovou oblohu a vycházející slunce. 

Chvíli jí trvalo, než se vyhrabala z postele a donutila 
se obléct si slušivou červenou blůzku a světle modré dží-
ny s dírami na stehnech a páráním u kotníků. Za chodu 
snídala, když si nazouvala plátěné modré tenisky, jeli-
kož ty včerejší byly špinavé, a musela by se stydět, kdyby 
v nich vyšla na ulici a vydala se do práce. 

S  krémovou kabelkou přehozenou přes rameno si 
zrovna zapínala zvuky na mobilu, když jí volal Dante. 
Zvedla hovor a přitiskla telefon k uchu. 


